

# Simposio no es Político Afirma Pdte. ANEP y ASI

"Ni el Simposio, ni las ponencias y mucho menos las resoluciones, son una plataforma política", dijo don Eduardo Menéndez, Presidente de ANEP y de la ASI, al iniciar el foro Informativo sobre el Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, que se llevó a cabo el sábado en la ciudad de Santa Ana.

El evento fue auspiciado por el Rotary Club Internacional que recogió la inquietud de numerosos empresarios de la Ciudad Heroica, que habían expresado su interés en conocer más detalles del contenido del Simposio que se realizó el mes pasado en esta capital.

El Presidente de ANEP siguió expresando que las ponencias y resoluciones, del Simposio "representan únicamente el pensamiento puro, honesto, sincero y patriótico del hombre de empresa salvadoreño, que aún tiene la valentía de seguir presente en este sangriento campo de batalla que es hoy en día El Salvador".

Agregó que "así lo hemos expresado interna y externamente, y así queremos que lo entiendan todos: como el mensaje que busca la unidad y la fortaleza de la comunidad empresarial, para sumarse institucionalmente a todas las fuerzas patrióticas que están empeñadas en este momento en salvar a nuestro querido país".

El gran interés que priva en Santa Ana por el Foro Informativo se evidenció con la numerosa concurrencia que se registró para participar en el evento, en el cual estuvieron presentes el Obispo

de aquella metrópoli, Monseñor Marco René Revelo, así como el presidente del Club Rotario, don Federico Costa y el Comandante Departamental, coronel Adolfo Blandón.

El Sr. Menéndez siguió exponiendo que "El Simposio pudo definir los objetivos comunes del sector productivo y definió una estrategia para el logro de los mismos y permitió, a la vez, concientizar y unificar a nuestro sector en la consecución de dicho objetivo, todo en aras de contribuir a solucionar pragmática y justamente la situación conflictiva y caótica en que está sumido el país en el orden económico, político, social, cultural, moral y ético".

Añadió que el análisis y las resoluciones se plantearon en una forma sana y constructiva para derivar conclusiones y recomendaciones factibles, como "nuestra contribución patriótica a la reconstrucción de nuestra escala de valores, de nuestra sociedad y de nuestra querida Patria".

Recordó asimismo que el sector empresarial ha sufrido en carne viva ese embate y que, como consecuencia de ello, muchas vidas de hombres útiles fueron sacrificadas por el único pecado de haber tenido ingenio y creado fuentes de trabajo e ingreso, aprovechando al máximo los escasos recursos naturales mediante el esfuerzo, la tenacidad, el sacrificio y el espíritu de servicio de todos los que podían hacer algo útil y lícito para generar riqueza y bienestar".

Entre los expositores estuvieron los abogados René Fortin Magaña y —Favor pase a la página 34.



**MERCADO SOBRE RUEDAS.** — Centenares de amas de casa adquieren maíz, frijoles, arroz, frutas y verduras frescas, en el Mercado sobre ruedas instalado el sábado en Zacamitil. Esta modalidad, puesta en práctica por el Gobierno, tiene por objetivo abaratar el costo de la vida entre las familias de empleados y trabajadores, según se dijo.

## APCA Condena Sanción a "La Prensa" de Managua

Condernar enérgicamente el acto del Gobierno de Nicaragua, por la suspensión de tres días del diario "La Prensa", acordada recientemente, fue una de las resoluciones tomadas por la Asociación de Periódicos de Centro-América, APCA, en sesión celebrada el sábado 22 en Guatemala.

Como se sabe, el régimen sandinista ordenó la suspensión del colega managuense, por haber publicado declaraciones del Canciller D'Escoto dichas en Nueva Delhi, India, en donde acusaba al Arzobispo Obando y Bravo de "ser uno de los principales contrarrevolucionarios". Tal información la tomó La Prensa de un cable de ACAN-EFE, que a su vez, la recogió de "El Periódico", diario que se edita en México.

A juzgar por las declaraciones de los que editan "El Periódico", las declaraciones del Canciller nicaraguense fueron dichas y grabadas hace algún tiempo por el corresponsal destacado en la India. Sin embargo, la Directora de Medios de Comunicación, señora Michelle Najlis, consideró que lo publicado por La Prensa "era falso" y un "abierto desafío a la Ley de Medios de Comunicación", aparte de dañar la imagen de nuestra Revolución Popular Sandinista, creando confusión en el público y queriendo confrontar nuestra revolución con la jerarquía eclesiástica".

Basada la señora Najlis en esas consideraciones, ordenó la suspensión de La Prensa por tres días, correspondientes a las ediciones 16,064, 16,065 y 16,066.

### POSICION DE LA APCA

La APCA, después de condenar el acto excesivamente duro y arbitrario del gobierno de Nicaragua, en contra del Diario La Prensa, en términos por cierto enérgicos, considera que en casos como el

discutido discurso del Canciller D'Escoto en Nueva Delhi, lo procedente es aclarar la noticia en el mismo periódico, pero no aplicar la medida de suspenderlo, ya que "La Prensa" se basó en una información internacional y en todo caso, la Agencia

Internacional que la proporcionó no la ha desmentido".

La resolución de la APCA tomada el sábado en Guatemala, ha sido comunicada a la Sociedad Interamericana de Prensa, SIP.



**CONTINUAN BASUREROS.** — Los promontorios de basura en San Salvador y sus alrededores, siguen dando un feo espectáculo y constituyéndose en una amenaza para la salud de los habitantes. En la alcaldía municipal se informó en julio que en los últimos días de ese mes llegarían los camiones que han comprado en los Estados Unidos. Ya está por terminar agosto y de los vehículos aún no se sabe nada. Salud Pública dice por su parte que el mejor hábitat para el zancudo que transmite el Dengue Hemorrágico, son los basureros.

## Sanciones de ISSS Dañan a Pequeños Comerciantes

Drásticas sanciones aplica el Seguro Social a la pequeña industria y al comercio, por el atraso involuntario que algunas veces tienen en el pago de planillas. Además de ello, le niegan los servicios médico-hospitalarios a los trabajadores, según se informa.

Representantes de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, se reunieron ayer con el doctor Rodolfo Girón Flores, director del ISSS, para plantearle los problemas que afrontan por la situación del país y los esfuerzos por no cerrar las fuentes de empleo.

Dijeron los voceros de los comerciantes que una gran cantidad de industriales y dueños de comer-

cios están decapitalizados y a ello se debe que anden en busca de créditos. Indican que si alguno logra obtener un crédito, éste se lleva demasiado tiempo para que lo entreguen, "debido a la burocracia que aún impera en el país".

Recordaron que el ingeniero José Napoleón Duarte, presidente de la Junta de Gobierno, ha reiterado que con el propósito de reactivar la economía nacional, pondrán a disposición de los comerciantes e industriales líneas de créditos especiales, pero que aún no se han puesto en práctica. Parte de ese dinero, dijeron, serviría a los pequeños empresarios para ponerse al día con las

### Acotecer Nacional

MIRALVALLE SIN SERVICIO ANTEL

Vecinos del Reparto Miralvalle N° 2, de esta capital, solicitan a ANTEL, se hagan las reparaciones necesarias para restablecer el servicio telefónico en ese numeroso sector.

Dicen que tienen casi un mes de estar incomunicados, ya que ningún aparato funciona, mucho menos los públicos, algunos de los cuales han sido dañados por manos vandálicas.

### DENUNCIAN A COBRADORES

Se han recibido quejas de usuarios de los buses de Quezaltepeque, relativas a que algunos cobradores de esas líneas, se quedan con los diez centavos cuando el pasajero paga con un colón los noventa centavos del transporte hasta esta capital.

Casi siempre, los cobradores dicen que "no llevan suelto" y así, resulta que el viajar a San Salvador cuesta más de lo establecido.

### DESAPARECIDO

Pedro Alonso Bernal Miranda, de 25 años, estudiante del segundo año de Ingeniería, ha desaparecido desde el viernes a las

—Favor pase a la página 11.

## Fiscal Resulta Ileso en Tiroteo en Esta Capital

El Fiscal General de la República, Dr. Arturo Argumedo h., resultó ileso en un tiroteo que se originó ayer cuando varios subversivos atacaron una patrulla de un cuerpo de seguridad, un poco después que él salía de su casa.

De acuerdo a los informes, a eso de las ocho y quince de la mañana, cuando el Dr. Argumedo pasaba casi frente al Instituto Ricaldone, Colonia Li-

bertad, al Nor-Poniente del centro capitalino, alrededor de cinco a seis subversivos atacaron una patrulla militar que vigilaba aquel sector, y se originó un tiroteo que duró unos quince minutos.

En la acción armada resultó gravemente herido uno de los terroristas que fue visto con una cebadera llena de granadas, de acuerdo a los datos. En ese momento transitaba un vehículo el cual le fue quitado a mano armada a su conductor y en él huyeron los terroristas. Posteriormente se supo que el auto era propiedad de la Policía de Hacienda.

Aun cuando el Dr. Argumedo estuvo cerca del tiroteo resultó ileso, de lo cual él dio "gracias a Dios", al ser consultado por los reporteros.

Ayer en la mañana circularon versiones sobre un atentado terrorista contra el Dr. Argumedo, pero él aclaró la situación y dijo que "la cosa no era contra mí".

El Dr. Arturo Argumedo es miembro de la Comisión de Amnistía la cual fue creada a principios del año para estudiar las solicitudes de los elementos subversivos que quieran deponer las armas, y la cual aún continúa funcionando.



**DESAPARECIDA.** — Rosa Cándida Reyes Díaz, de 14 años, desapareció el 21 de agosto en Sonsonate. Dar información al teléfono 22-3440, a la familia Luna.